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H27年２月の終わり頃から開花し始めました。こ
の胡蝶蘭のように強くたくましくありたいです。

初めてタコの
つかみ取りをしたよー！
最初はちょっと怖かった
けど、楽しかったー！

　市民の皆さんからの「子育て」に関する情報を紹介しま
す。「親子で楽しめるイベント」や「講座の案内」などを、

広報ひらど編集室までお寄せください。

※掲載できる枠に限りがあります。お寄せいただいた情報

　は必ずしも掲載とは限りませんのでご了承ください。

【あて先】　〒859-5192　広報ひらど「おひさま」コーナー
Ｅメール　kouhou@city.hirado.lg.jp　FAX　22-5178

子育て情報をお寄せください
■Ｅメールで投稿
　kouhou@city.hirado.lg.jp
　宛にメールを送信。

■郵便で投稿
　〒859-5192（住所不要）
　平戸市役所  広報ひらど
　「写メってみんね。」係
　※プリント写真は「Ｌサ

　　イズ」または「はがきサ

　　イズ」でお送りくださ

　　い。

☆まちの話題！Photoコーナー

　    　 ４月４・５日、田平地区の3rdBASEcafe
と南部地区の早福町交流センターで音

楽イベントが開催されました。両日と

も、プロアマのミュージシャンによる

ライブが実施され、参加者・観客とも

に、大いににぎわっていました。

　 ４月２日、卓球パラリンピック日本

代表の立石アルファ裕一選手（右）が市

長を表敬訪問しました。立石選手は、来

年ブラジルで行なわれるリオデジャネ

イロパラリンピックに向けて平戸で強

化合宿を行います。

▼ ▼

卓球パラリンピック日本代表
選手平戸市を訪問 平戸一番音楽祭2015を開催

皆さんからの情報皆さんからの情報を
お待ちしています！お待ちしています！
皆さんからの情報を
お待ちしています！

このコーナーは、広報ひらどの読者の皆さん
とつくるページです。「写メってみんね。」の
投稿写真は、こちらで紹介します。
広報ひらどへの感想や、身近な出来事などの
声もお寄せください。
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　あなたが撮った写真を広報紙に。

　読者の皆さんが撮った写真を紹介するコーナー「写

メってみんね。 」では、毎回テーマを決めて、それに

まつわる写真を投稿していただきます。投稿は簡単。

カメラや携帯電話、スマートフォンで撮影した写真を、

広報ひらど編集室に送るだけ。メールや郵便でお気軽

にお送りください。投稿をお待ちしています。

　「おひさま」は、平戸で子育てするパパやママを
応援するコーナーです。このコーナーでは、育児に

役立つ情報を提供します。また、親子で遊べる場所

や、親子で参加できる講座など、市民の皆さんから

お寄せいただいた情報もお知らせします。

　０歳から１歳ぐらいの子どもを連れた親子が参加

しています。年齢に応じたクラスに入り、入所してい

る子どもたちと一緒にままごとや体操などをして遊ん

でいます。

○と　き　毎週火曜・木曜　
　　　　　午前９時30分～午前11時30分

○ところ　めばえ保育園（平戸市
　　　　　生月町里免3134-3）

○対　象　４カ月～就学前の児童
○内　容　親子遊び、ママ 
　　　　　同士の情報交換

　　　　　他

○利用料　無料
○お問い合わせ　めばえ保育園
　　　　　　　　TEL５３－０４９６

投稿する写真を忘れずに添付して、

○投稿者の氏名（ふりがな）年齢・性別

○投稿者の住所

○ペンネーム

○写真のタイトル

○写真の説明（40文字程度）

を記入して、Eメールか郵便でお送りください

写メってみんね。
子育て応援コーナー
おひさま

▼

投稿締切は

5月19日
火

写メってみんね。
４月のお題は「初めてのこと」でした

今月のお題

「楽しかったこと」
　５月はイベントが目白押し！ゴールデンウィークなどの

イベントでの一コマや、日常の出来事など「楽しかったこ

と」をお待ちしています。

▲3月26日、介護施設「ほうゆうショートいなほ」において3月のお誕生会が

開催され、生月勇魚捕唄保存会ジュニアの勇魚捕唄が披露されました。懐か

しい太鼓の音に、皆さん10歳若返ったような雰囲気でした。めばえ保育園

　中野小学校６年生の石田愛佳さんが、（公財）長崎県消防協会主

催の「平成26年度防火啓発事業のポスター募集」において、111作

品の中から見事最優秀賞を受賞しました。石田さんは「最優秀賞っ

て分かった時は家族全員で喜んで、お祝いしてもらいました。こ

の作品は、タバコが道に落ちているのを見て危ないなというイメー

ジで書きました。もし火がついていたら大変なことになります。

タバコを吸う人はぜひ気をつけてほしいです」と話されました。

大火事になる前に

音楽で平戸の観光発展を応援！

　　３月18日、埼玉県在住の坂本義貞さん（田平町出身）か

ら平戸の観光ＰＲ用に制作した音楽ＣＤ「平戸海峡」100枚

が寄贈されました。坂本さんは、埼玉県で税理士として活

躍中で、地元平戸を応援したい思いから、平戸を題材と

した作詞を行っています。今回の「平戸海峡」も坂本さん

が作詞し、自費でＣＤ制作をされました。寄贈されたＣＤは、

市内の各種イベントや観光ＰＲで活用していきます。

　　また、観光売店のほか、CDショップなどで販売も行なっ

ています。


